

выводу о том, что за последние 15 лет движение претерпело существенную эволюцию. Обнаружены признаки либерализации вероучения, смягчение требований к образу жизни приверженцев культа, своеобразную экологическую переориентацию движения. Нашла очередное подтверждение гипотеза многих исследователей нетрадиционных религиозных движений о принципиальной связи данного феномена с неприятием потребительского образа жизни и попытками многих российских семей обрести смысл жизни и устойчивую систему ценностей несмотря на хорошо известные негативные тенденции современной эпохи, духовный кризис и отчуждение. Именно в подтверждении данной общесоциологической гипотезы, а, конечно, не в частных свидетельствах о жизни угасающей общины заключается, на наш взгляд, значение представленной выпускной квалификационной работы.

Работа является самостоятельным, целостным законченным исследованием достойного объекта и актуальных проблем современного религиоведения, но конечно, не свободна от недостатков. Они, однако, не снижают ценности исследования в целом.

Выпускная квалификационная работа (дипломная работа) Епуре Светланы Александровны, выполненная на тему «Церковь Последнего Завета в исторической динамике», удовлетворяет требованиям, предъявляемым к работам данного уровня по специальности «031801.65 Религиоведение» и заслуживает положительной оценки, а ее автор – присуждения искомой квалификации.

14.12.2015

КГПУ им. В.П. Астафьева,  
кафедра философии, социологии и религиоведения  
доктор философских наук, профессор

  
  
B.V. Mineev

